

नरणा कर्मचारी फिर करेंगे आंदोलन

झुंझुनू, महानगरा कर्मिक संघ ने बजट को विनाशकारी बताने पर मुख्यमंत्री पर चरम विचारों का आरोप लगाया। संरक्षण के अध्यक्ष रावेश कुमार ने बताया कि मुख्यमंत्री के आदेश पर चरम विचारों के अभाव में आंदोलन समाप्त किया था। लेकिन बजट में महानगरा कर्मिक संघ को बजट में चरम विचारों की है। संरक्षण के अध्यक्ष रावेश कुमार ने बताया कि मुख्यमंत्री के आदेश पर चरम विचारों के अभाव में आंदोलन समाप्त किया था। लेकिन बजट में महानगरा कर्मिक संघ को बजट में चरम विचारों की है।

शेखावाटी भास्कर



परिक्षा सेंटर को लेकर प्रदर्शन पेज-16

स्वरोजगार प्रशिक्षण... 15 झुंझुनू सौकर, गुजरात, 10 मार्च 2011 युवा सम्मेलन ... 16

बजट 2011-12 : प्रतिक्रिया

भाजपा मंत्रिमंडल में एक तिहाई हिस्सा, बजट में शून्य

भाजपा की पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष संतोष अहलवाल, जिला अध्यक्ष डॉ. दशरथसिंह शेखावाटी, उदयपुरवाटी ग्रामीण प्रबल अध्यक्ष जागदश गुजराती, राज्य मंत्रीमंडल में एक बजट तीन हिस्सा होने के बावजूद शेखावाटी के लिए बजट में विशेष ध्यान नहीं दिया गया। शेखावाटी ने यूनिवर्सिटी, सैनिक स्कूल खोलने पर कुछ नहीं कहा। बजट निराशाजनक और महंगाई बढ़ाने वाला है। युवाओं, किसानों, महिलाओं और गरीबों के लिए कोई राहत नहीं। पुरानी योजनाओं की पालना नहीं की गई। बजट के जरिए लोगों को 40 परसेंट देकर 90 परसेंट जेब से निकालने की कोशिश है। स्टॉप इवेंट्स पंच से घटाकर दो परसेंट कर दी गईं, भारी सरकावा लगाकर और डीएससी टैट बढ़ाकर दूसरे हाथ से वापस वसूलने की भी तैयारी कर ली गई। शेखावाटी के लिए कोई विशेष ध्यान बजट में नहीं की गई। चक्रवात, बेलन, मुलतानी मिटर, चिमट जैसे चीजों में बूट की घोषणा की गई है, जबकि ये चीजें तो पहले से ही कर मुक्त हैं। दाल, गेहूँ, चावल पर वेट खस करके के साथ मंडी स्टेशन खस करते तो आम उपभोक्ताओं को राहत मिलती। वाहनों पर ग्राम सैस लगा दिया गया, पेट्रोल-डीजल पर वेट घटाने की घोषणा पर कुछ नहीं किया।

झुंझुनू को थमा दिया झुनझुना

झुंझुनू राज्य के बजट में ऐसा कुछ भी तो नहीं दिया गया, जिस पर हम इतराए, ताली बजाए, पटारों फोड़े या लड्डू बाँटे। हम कहते हैं, हमारे पास चार-चार मंत्री हैं, तेज-तरंग और काफी भाषणवाली सांसद हैं, खुद मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के मुताबिक जिनकी बात टालने से पहले सोनिया गांधी भी दो बार सोचती हैं। हमारे पास ऐसे-ऐसे दबंग विचारक हैं जो एक फोन पर कनेक्शन बदलना देने का दम रखते हैं। मगर ये मिलकर भी झुंझुनू के लिए कुछ नहीं करवा सके। हमें जो चाहिए था, वह इस बजट में भी नहीं मिला। एजुकेशन हब बन चुके शेखावाटी के कई लाख छात्रों को यूनिवर्सिटी चाहिए थी। निजी क्षेत्र

की सहभागिता में फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी खोलने की घोषणा दिखने में जितनी बड़ी लगती है, उतनी ही नहीं, यह एक भ्रम है कि यहां विश्वस्तरीय रिजल्टों तैयार होंगे, जबकि यहां कोच बनने की ट्रेनिंग ही मिलेगी। चारों मंत्री और विचारकों ने शेखावाटी के लिए संकरूप लिया हुआ था। शिक्षा और उच्च शिक्षा के महकमों सेखावाटी के मित्रियों के पास है, बावजूद वे यूनिवर्सिटी के लिए कोई घोषणा नहीं करा सके। कुछ दिनों पहले ही बॉर्डर के कार्य की आरंभशिला रखने आए मुख्यमंत्री ने खुद ने कहा था कि झुंझुनू में सैनिक स्कूल खुलेंगे, इसका वे पक्का वादा करके जा रहे हैं।

मिला मगर नाकाफी राज्य बजट में शेखावाटी में यूनिवर्सिटी, शेखावाटी को संभंग का दर्जा नहीं मिला। झुंझुनू को नेशनल हाइवे से जोड़ने पर भी कुछ नहीं कहा गया

हमें मिला फिजीकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी



हमें मिला मंडावा में पर्यटन स्थलों का सौंदर्यीकरण



हमें मिला विवेकानंद म्यूजियम के लिए 50 लाख



हमें मिला चाहिए था शेखावाटी यूनिवर्सिटी से जुड़ा है लाखों छात्रों का भविष्य



कांग्रेस जादूई बजट, हर तबके के लिए कुछ न कुछ

पौसीसी सदस्य सुरेश कटुवा, विनायक पुनिया, युवाओं के पूर्व जिलाध्यक्ष खलील बुदान, युवाओं लोकसभा क्षेत्र उपाध्यक्ष पुरारी सेना, सुमन कुलहार मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने इस बार भी जादूई बजट पेश किया है। बजट में हर तबके को कुछ ना कुछ मिलाविले तो गईं। कर्मचारी, किसान ही, महिलाएं, युवा ही या बरोजगार, गरीब और अल्पसंख्यक ही, सभी के लिए प्रमुखमंत्री को जादूई शोली में है। पेज 14

सैनिक और शिक्षा के लिए देशभर में अपनी पहचान रखने वाला झुंझुनू जिला अब स्पॉटर्स हब के रूप में अपनी पहचान बनाया। मुख्यमंत्री एवं विद्वानों अशोक गहलोत ने युवाओं को अपने बजट भाग में झुंझुनू में राज्य की पहली फिजीकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी (पीएफएसयू) स्थापित करने की घोषणा की है। इस घोषणा से अब खेल और खिलाड़ियों की ओर ज्यादा बढ़ावा मिलेगा। ओलम्पिक संघ सचिव अजय प्रेम, पीटीआई संप्र प्रकाश सुधील चारु ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय स्तर की खेल सुविधाएं अब झुंझुनू में उपलब्ध होंगी। वेसे तो झुंझुनू ने जिले कई राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी दिए हैं। अब पीएफएसयू की स्थापना के बाद यहां से उभरने वाले कोच और पीटीआई तो निकलेंगे ही युवा बीपीएड, एमपीएड तथा खेलों में पीएचवी भी कर सकेंगे। पेज 14

खेतड़ी स्वाामीजी से जुड़ी यादों को पूरे भारतवर्ष में संजोना जा रहा है और उनके विचारों का हर हजार प्रचार-प्रसार किया जा रहा है। इसी क्रम में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने अपने बजट भाग में खेतड़ी के रामकृष्ण मिशन के लिए पंचायत स्तर पर एक करोड़ रुपये का निशाना प्रदान किया है। मिशन के स्वाामी आरविन्दानन्द ने बताया कि 2013 में स्वाामी विवेकानंद की 150वीं जयंती है, जिसे केन्द्र सरकार और रामकृष्ण मिशन ने भव्य रूप में मनाने का निर्णय लिया है। खेतड़ी का रामकृष्ण मिशन भी 2013 तक राष्ट्रीय स्तर का संग्रहालय बनाएगा, जिसमें स्वाामीजी से संबंधित वस्तुओं की भी प्रमुख शानि दीया जाएगा। इसमें करीब ढाई करोड़ रुपए खर्च होने की संभावना है जिसमें केन्द्र सरकार मदद कर रही है। राज्य सरकार की घोषणा पर वीरप्र अचिवका पेज 14

शेखावाटी के शिक्षार्थी वर्ग को मुख्यमंत्री गहलोत ने इस बजट में शेखावाटी विश्वविद्यालय की स्थापना व गुजरातजी को उप गैर-होस्टल का दर्जा नहीं देकर राज्य सरकार के विचारों व युवा प्रतिष्ठान के साथ नहीं किया है। युवा विकास अंत्य अध्यक्ष मनोज नील ने कहा कि वे पहले ही प्रण कर चुके हैं कि राज्य की आन बजट में अगर उभरने वाली ही सुदृढ़ों को शामिल नहीं किया गया तो है 14 अप्रैल डॉ. बीरअर आंबेडकर जयंती ही हस्तक्षर गांव में अन्न राधा करेगे। शहीदों व शैिकों की जयंती झुंझुनू को बिना मांगे ही फिजीकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी देने के लिए मुख्यमंत्री का आदेश भी जलका है।

बीरो भात भरण में आयो...



खराबा 18 करोड़, राहत एक करोड़ 11 को संसद पर प्रदर्शन करेंगे किसान भास्कर म्जुन नवलगढ़ झुंझुनू। ओलावृष्टि से प्रभावित किसानों के लिए सरकार ने राहत पैकेज की घोषणा तो कर दी, लेकिन किसानों को इससे ज्यादा राहत महसूस नहीं हो रही है। फरवरी में हुई ओलावृष्टि ने जिले में भारी तबाही मचाई थी। फसलों को काफी नुकसान हुआ था। झुंझुनू, बुधान, नवलगढ़, खेतड़ी, उदयपुरवाटी, चिड़वा सहस्रों के 151 गांवों में करीब 18 करोड़ रुपए की फसल खराब हुई। राज्य सरकार की ओर से 50 प्रतिशत खराबा होने पर राहत पैकेज देने के कारण जिले के हजारों किसान राहत पैकेज से वंचित रह गए। भले ही जिले में किसानों को 18 करोड़ रुपए की फसल खराब हो गई हो, लेकिन जिले के किसानों को एक करोड़ रुपए की राहत मिलेगी। जिला प्रशासन ने सरकार से ओलावृष्टि से प्रभावित किसानों को राहत देने के लिए एक करोड़ रुपए की मांग का प्रस्ताव भिजवाया है। इस पर सरकार की मंजूरी हो जाती है तो भी जिले के किसानों को एक करोड़ रुपए का ही मुआवजा मिलेगा।

कहां कितना मिलेगा मुआवजा

ओलावृष्टि से प्रभावित किसानों के लिए भिजवाया गया प्रस्ताव पास हो जाते तो नवलगढ़ सहस्रों को 84 लाख 14 हजार रुपए, खेतड़ी को 12 लाख 60 हजार रुपए, उदयपुरवाटी के किसानों को 1 लाख 69 हजार रुपए का मुआवजा मिलेगा।

प्रभावित किसान 4569

जिला प्रशासन की ओर से किए गए आंकड़ों के अनुसार जिले में 4569 प्रभावित किसान हैं। इसमें सर्वाधिक संख्या नवलगढ़ की है। नवलगढ़ सहस्रों में 2887, खेतड़ी में 1644 व उदयपुरवाटी में 38 किसानों को प्रभावित मानकर उन्हें मुआवजे का हक्कर माना गया है।

मकत की महशूर कम्पनी नागार्जुन (NCC) को तुरन्त आवस्यकता है

Table with 2 columns: Item, Value. Includes 'एलटर गैशन 90+20+OT', 'हेलपर 55+20+OT', '15 दिन में जाने वाले व्यक्ति ही सम्पर्क करें।', 'सम्पर्क: 9785370994, 8058003716', 'तापड़िया कौबी सौकर, By New Delhi'.

Advertisement for 'हादिक बघाई' featuring 'डॉ. रामकान्त दीबड़ा' and 'डा. रमेशपाल अन्तर्राष्ट्रीय'.

Advertisement for 'AL KIFAH सउदिया अरब दमाग को शीघ्र चाहिए' with contact details for 'मैशन - 850+ खाना+OT'.

Advertisement for 'OPEN YOUR TRADING & DEMAT A/c absolutely FREE'.

Advertisement for 'Mr. Rajesh Tambe' with contact details for 'Research Partner - Suresh Rathi Group'.

Advertisement for 'Suresh Rathi' with contact details for 'Health Care thru Systematic Investment'.

उठा फसल बीमा का मामला

झुंझुनू। झुंझुनू केंद्रीय सहकारी बैंक की वार्षिक सभा में फसल बीमा का मामला छाया रखा। संचालक मंडल के सदस्यों ने कहा कि सहकारी बैंक का आधार किसान और उनकी फसल है। ओलावृष्टि से प्रभावित फसलों का बीमा करम दिया जाए। नवलगढ़ के सतीश कुमार, गणेशसिंह कालियासर, उदयवास सरपंच रामदीनसिंह मीन, चिड़वा के जयकरम आर्य ने मामला उठाया। इनका कहना था कि हर तरह से फसल खराब हो कर किसानों को मिलाता ही चाहिए। फसल बीमा नियमों में परिवर्तन की मांग की गई। पाला व ओलावृष्टि को प्रकृतिक आपदा में शामिल किया जाना चाहिए। फसल खराब के आंकड़ों का आधार हलवाई में गांव में होकर खसरा करने की मांग की गई। जिले में बाढ़ जैसी तबाही फसलों को बीमा में शामिल करने के प्रस्तावों पर सहमत करते हुए सरकार को प्रस्ताव भिजवाने का निर्णय किया गया। पीएल समी ने बैंक सुविधाओं के विस्तार करने का मामला उठाया।

एटीएम लगाने, प्रोपर्टी पर लोन देने

वार्षिक सभा में बैंक भवन का शिलान्यास करने, स्टेशन रोड बंध में एटीएम लगाने, रोगभार के लिए बरोजगारों को लोन देने, गुड़ा गौडणी, सिंगाना और अरुणसिंह पंचवत मुख्यालयों पर भी प्रोपर्टी लोन देने के प्रस्तावों का अनुमोदन किया गया। बैंक एमडी के गुना ने बैंक की गतिविधियों की जानकारी देते हुए लोहा-लोखा प्रस्तुत किया। अध्यक्ष करते हुए बैंक चेयरमैन ओमप्रकाश केरु ने कहा कि सहकारिता के सिद्धांत पर चलते हुए बैंक किसानों व ग्रामीणों व आम आदमी को आर्थिक रूप से स्वतंत्र बनाने के लिए प्रयासरत है। वन 2011-2012 के लिए 18 करोड़ 89 लाख 26 हजार रुपए का बजट पारित किया गया। 2 अरब 80 करोड़ की वार्षिक योजना का अनुमोदन किया गया। इस अवसर पर उक्तक कार्यक्रम करने वाले सहकारी समिति के व्यवस्थापकों व बैंक कर्मचारियों को प्रतीक चिन्ह व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। वार्षिक सभा में उपाध्यक्ष पूर्णमत्त सेनी, महेश सोनग, इंद्रानसिंह, हेतारम, भादसूर, बीरबलसिंह दाना, विनायक भास्कर, दुर्गावती, सोम मनीष अग्रवाल, उपनिर्देशक सुरेश मीणा, विभा खेतान, भवसिंह वाजिया, रामगोपाल महतिया, भगवतश खजुरपुरी समेत बैंक के अनेक अनेक, कर्मचारी व सहकारी समितियों के अध्यक्ष उपस्थित थे।

बैंक का गोल्डन जुबली समारोह मनाया जाएगा

झुंझुनू केंद्रीय सहकारी बैंक की वार्षिक सभा में बैंक स्थापना के 50 साल पूरे होने के उपलक्ष्य में अक्टूबर में बैंक का गोल्डन जुबली समारोह मनाए, बैंक के विकास में योगदान देने वालों को सम्मानित करने, जिला स्तरीय सहकारी सम्मेलन का आयोजन करने का निर्णय किया गया।